BESTELLBEISPIEL - ORDER EXAMPLE + EXEMPLE DE COMMANDE

Bestellmdglichkeiten

Sie kénnen die Bestellung Ihres gewiinschten
Instrumentariums mit Hilfe der EDENTA
Bestell-Nr. oder des ISO-Nummernsystems
vornehmen.

Beide Mdglichkeiten garantieren in der
Vorgehensweise der Bestellbeispiele einen
reibungslosen Ablauf Ihrer Bestellung bei
EDENTA.

Anwendungs- u. Hygienesymbole
Application and hygiene symbols
Symbols pour I‘application et I'hygiéne

Figurnummer EDENTA
EDENTA Shape No.
No. de forme EDENTA

Verpackungseinheit (3 Stiick)
Contents (3 pieces)
Emballage (3 piéces)

Ordering options

You are free to use the EDENTA order number
or the ISO numbering system when placing an
order.

Smooth handling of your order is guaranteed
in either way.

879
Drehzahl o3
Speed O 200.000
Vitesse
Shank L mm 10,0
o 806 314 290 534... G 879. 314 010

Farbmarkierung (Kérnung)
Colour code (Grit size)
Code couleur (granulométrie)

ISO - Bestellnummer (+ Grdsse)
ISO Ordernumber (+ Diameter)
No. de commande ISO (+ Taille)

Nummernsystem ISO 6360

Die 1SO-Bestellnummer besteht aus einem
festen Nummerncode, der Auskunft gibt Uber
bestimmte instrumenten- und werkzeugbezo-
gene Daten, die eine eindeutige Identifizierung
ermdglichen.

Numbering System ISO 6360

The ISO order number consists of a certain
number code indicating specific instrument re-
lated data for clear identification.

(3]

Options pour commandes

Vous pouvez faire vos commandes
d’instruments en vous servant du numéro de
référence EDENTA ou du systeme de numéros
I1SO.

Les 2 possibilités garantissent que I'exécution
de votre ordre ne rencontrera aucun probleme.

Instrument/Werkzeug
Instrument/Tool
Instrument/outil

Strichzeichnung 1:1
Drawing 1:1
Silhouette 1:1

Kopflange
Head Length
Longueur partie travaillante

Grosse
Diameter
Taille

10,0

Bestellnummer (+ Grosse)
Ordernummer (+ Diameter)
No. de commande (+ Taille)

Systéme de numéros ISO 6360

Le numéro de commande ISO est constitué
d’un numéro de code fixe indiquant certaines
caractéristiques propres aux instruments et
outils permettant ainsi une identification claire.

v we

Schaft und Gesamtlange
*FG, 19 mm
nach I1ISO 1797

Shank and overall length
*FG, 19 mm
according to ISO 1797

Werkstoff des Arbeitsteils
¢ Diamant,
galvanische Metallbindung

Material of the working part
* Diamond,
galvanic metal bond

Matériau de la partie travaillante
¢ Diamant,
liant galvanique

Tige et longueur totale
*FG, 19 mm
selon ISO 1797

*806 314 290534 016

* Torpedo zylindrisc
* grobe Kdrnung

Shape and design

* Coarse grit

¢ Cylindre, a biseau
e gros grain

Form und Ausfiihrung

¢ Cylindrical Torpedo

Forme et présentation

;
oo

NenngréBe ISO 2157
e groB3ter Durchmesser
des Arbeitsteils (/10 mm)

Nominal size ISO 2157
e Largest diameter of
the working part (/10 mm)

Taille 1ISO 2157

* diametre maximal
de la partie travaillante
(/10 mm)
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BESTELLBEISPIEL - ORDER EXAMPLE - EXEMPLE DE COMMANDE

Bestellmdglichkeiten

Sie kénnen die Bestellung Ihres gewiinschten
Instrumentariums mit Hilfe der EDENTA
Bestell-Nr. oder des ISO-Nummernsystems
vornehmen.

Beide Moglichkeiten garantieren in  der
Vorgehensweise der Bestellbeispiele einen

Ordering options

You are free to use the EDENTA order number
or the ISO numbering system when placing an
order.

Smooth handling of your order is guaranteed
in either way.

Options pour commandes

Vous pouvez faire vos commandes
d’instruments en vous servant du numéro de
référence EDENTA ou du systeme de numéros
I1SO.

Les 2 possibilités garantissent que I'exécution
de votre ordre ne rencontrera aucun

reibungslosen Ablauf lhrer Bestellung bei probleme.
EDENTA.
Instrument/Werkzeu
Anwendungs - Symbole Instrument/Toc?I
Application symbols Instrument/ outil
Symbols pour I‘application
Strichzeichnung 1:1
. . Drawing 1:1
Figurnummer oder Schliff Silhouette 1:1
Shape No.
No. de forme
Kopflange
Head Length
Drehzahl Longueur partie travaillante
Speed —
Vitesse 10 H Grésse
Diameter
O 200.000 Taille
I . B 1
Verpackungseinheit (1 Stick)
Contents (1 pieces) Fig. No 251 Bestellnummer (+ Grosse)
Emballage (1 pieces) L mm 14,0 Order number (+ Diameter)
Size @'/iomm 060 No. de commande (+ Taille)
Shank 7210.060HP
[T 150 500 104...

ISO - Bestellnummer (+ Grosse)
ISO Order number (+ Diameter)
No. de commande ISO (+ Taille)

‘0 274190 060

Farbmarkierung (Kérnung)
Colour code (Grit size)
Code couleur (granulométrie)

NUMMERNSYSTEM ISO + NUMBERING SYSTEM ISO + SYSTEME DE NUMEROS ISO

Die ISO-Bestellnummer besteht aus einem
festen Nummerncode, der Auskunft gibt Gber
bestimmte instrumenten- und werkzeugbezo-
gene Daten, die eine eindeutige Identifizierung
ermdglichen (1ISO 6360).

The I1SO order number consists of a certain
number code indicating specific instrument re-
lated data for clear identification (ISO 6360).

(3]

Le numéro de commande ISO est constitué
d’un numéro de code fixe indiquant certaines
caractéristiques propres aux instruments et
outils permettant ainsi une identification claire
(1SO 6360).

:

500 104 274190 060

IR L N

Werkstoff des Arbeitsteils
¢ 500 = Hartmetall

Material of the working part

* 500 = Tungsten carbide

Matériau de la partie travaillante
* 500 = Carbure de tungsténe

Schaft und Gesamtléange
* 104 = Handsttick

Shank and overall length

* 104 = Handpiece

Tige et longueur totale
* 104 = Piéce-a-main

*274 =

Form und Ausflihrung

e 274 = konisch-rund
* 190 = Kreuzverzahnung

Shape and design

tapered-round
* 190 = Cross cut

Forme et présentation

® 274 = conique-rond
* 190 = Denture croisée

NenngréBe ISO 2157

e gréBter Durchmesser
des Arbeitsteils (/1o mm)
060 = Grosse 6,0 mm

Nominal size ISO 2157

e Largest head diameter of
working part in (/1o mm)
* 060 = Size 6,0 mm

Taille ISO 2157

¢ plus grand diamétre de la
partie travaillante en
(/10 mm)

* 060 = Taille 6,0 mm
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